型地 矿 局界四地质队 钻 战 进 洪 任 灾 艰 害 拼 追 加 排. 标 **小**灰 有 复 望 完

本报讯 在今年夏季洪灾中 蒙受惨重损失的省地质矿产局第 四地质队广大职工,面对灾情不 松劲、不泄气,提出"年钻探6500 米任务一米不减,局计划追加的 1000米保证完成"。截至9月10 日,该队已完成钻探进尺6060.44 米,占追加后的年钻探任务的 80.8%

第四地质队今年主要承担略 阳铧厂沟、宁强八海金矿详查和 洋县铁河石墨矿勘探任务。今年 7月,汉中地区普降暴雨和大暴 雨,引起河水暴涨,一场罕见的 山洪袭击了该队的三大矿区。尤 为严重的是铧厂沟矿区,8公里 河道简易公路全部被冲毁,8台 机器设备被毁报废,一个材料库 及全部材料被冲得无影无踪。工 区的9个机场,有的设备、材料 被泥石流掩埋,有的被冲得千疮 百孔,4台钻机被迫全部停产。 据不完全统计, 这次暴雨洪灾给 该队造成直接经济损失达40多万

一场战胜天灾、恢复生产的 攻坚战在该队3个受灾矿区相继 展开。承担铧厂沟钻探任务的二 分队受灾最重,但他们不等不靠, 在每天供一次开水、餐餐吃土豆

的艰苦条件下,组织职工清理塌方、挖掘整修设 备、寻找被洪水冲走或掩埋的物资材料。在洪灾 过后的第二天,这个工区的两台钻机就奇迹般地 开了钻,另两台也于7月下旬恢复了生产。到9月 10日,该工区已完成钻探任务3441米,占年计划 任务的86%。承担八海工区钻探任务的四分队职 工在交通完全中断、汽车被困的条件下艰苦奋战,多 努力创造条件恢复生产,并于7月28日在全队率 先完成全年生产任务。7月底,局计划追加的1000 米钻探任务又落在了四分队的职工身上。为了尽 快在广坪新矿区开钻, 副队长赵双印坐镇分队带 病指挥,分队长郝京生身先士卒,驾驶推土机破 浪开路,于8月15日修通了公路,将钻探设备运 到了工地,有两台钻机已分别于8月31日和9月8 日开钻。目前,分队职工正在争分夺秒地奋战在 深山工地,为完成追加的钻探1000米任务而努力。

(朱百平 林成丰) ②



宝鸡石油 实行全员全方位安全承包 机械厂

本报讯 宝鸡石油机械厂实行 全员、全方位安全承包,使工厂的 安全生产成效显著。今年1至8月份, 该厂月平均千人负伤率为0.35‰, 低于部颁0.83‰的标准,与去年同 期相比,人身事故下降了39%。

宝鸡石油机械厂属于高度危险 等级的大型石油机械综合制造厂, 机械工厂危险等级划分表中的16项 危险岗位该厂都有。今年以来,该 厂10名厂级领导干部对全厂生产要 害部位分别实行了安全承包,并将 承包工作延伸到分厂、车间、班组

和个人,在全厂实行了个人保班组、 班组保车间、车间保分厂、分厂保全 厂的工作责任制。在此基础上该厂还 重新调整健全了全厂安全管理网络, 在全广建立了44个安全网,配备了41 个专兼职安全员, 使全厂形成了安全 生产专管成线、群管成网、上下结合 的管理体系。今年他们还印制了400 余本安全生产活动记录本,下发到全 厂各基层单位,进行安全活动记录, 使全厂的安全活动形成制度化、规范

(权太峰 晓洲) ②

研立顺在

二二等、公宝鸡

功邹工

在工厂传为佳话。虽秀夫妇开展了夫妻程机械厂开展的劳动

西北耐火建立职工巡查制度

本报讯 9月18日,是西北耐火材料厂职代 会建立职工代表巡查制度后的第一次巡查,代表 们走进厂部,检查了厂级领导和科室领导的上班 情况。

为了让职工参政议政,今年5月这个厂工会 提出建立职工代表巡查制度,8月厂职工代表大 が り 大子夫妻对手賽, り 大子妻子子賽, の 大子妻子子 会确认了这个制度,并规定每年巡查不少于4次。 同时,这次职工代表大会上,职工代表关于工厂 生产建设等方面提了63条意见和建议。为了使职 工代表的意见和建议件件有着落,厂工会确定9 月18日为职工代表第一次巡查。巡查内容是:在 厂工会两名副主席的主持下,职工代表逐条检查 了厂领导对63条意见和建议的落实措施,接着分 3组检查了32个科室、48名中层、8名厂级领导 的上班情况,还查看了两条新生产线。

参加巡查的职工代表来自全厂的各个方面,代 表性强,检查认真,这次巡查成了全厂的头号新 闻,全厂上下反映良好,职工们说:"这种双向检 查,相互促进的方式就是好。"(特约记者 赵勃)②

西安航空组织科技人员查体 电气公司组织科技人员查体

本报讯 西安航空电气公司科技委和科协最 近联合组织了为全公司高、中级科技人员普查身 体的活动,这是近年来普查面最大、普查项目最 多的一次。在普查的基础上,还举办了卫生保健 讲座和咨询,该公司卫生所所长李淑行、郑际兰 向科技人员介绍了一些中老年常见病及保健知 识,受到了广大科技人员的热烈欢迎。

(王景安) 27



去年10月,西安市原 市长责正中接到一封关于 如何解决城市水荒的建议 信, 斗胆写信者竟是陕西 省延河水泥机械厂 小的给排水工程师。

他叫何安邦,深陷的眼窝,头顶几 缕稀疏的头发,时常紧锁眉头,寻觅着 解决城市水荒的"新大陆"

去年,他有幸参加了全国第二届给 排水新产品、新技术交流会, 兄弟城市 应用中水处理技术解决水荒的经验, 使 他如鱼得水。从北京开会回来后,他精

> 心钻研, 在报 纸上发表了一 篇题为"中水 处理技术是城 市节水的新途 径"的论文。 西安的水荒已

孤水如命的人

名列全国第七位, 地下水的开采, 早已被 地球亮了"黄牌"。他抱着为西安的供水 献计献策的想法,给市长写信,提出了五 点建议。他的建议得到市领导和市节水办 公室的重视,建议被采纳了,他很受鼓舞。 他关心水,珍惜水,视水如生命。他将自 己多方搜集来的有关资料全部奉献给了市 节水办。1987年,厂空压机房搬迁,由于 资金短缺,空压机冷却水的重复利用系统 不能上马,已经购进的设备闲置在那里, 而每月竟有八千吨新鲜水从他眼皮底下白 白流失。他坐卧不安,三番五次地向厂里 打报告申请资金,一趟又一趟地找区和市 环保部门反映。他的苦心,终于赢得重视 和支持,市环保局为他厂拨出返回款3万 元。工程竣工后,每年节约新鲜水五万吨。

他对水吝惜,对钱更是扣门的厉害,

啬皮的要命。他在为工厂选购冷却塔时, 货比三家,以低于市场价格2.8万元的价 格成交;在审核施工图纸设计中,仅一项 合理化建议就为厂节约1.4万元。兴平有 家企业因锅炉温度上不去,准备报废,再 花20万购置新锅炉。他到现场后,爬高落低,对锅炉的里"外"进行了彻底的检查, 最后,他大胆地提出把原有的两台锅炉 串联起来的改造方案,一举获得成功。这 家企业的20万元节约了,老何却分文未 取,还搭上了三个星期天。

去年他被评为省建材系统先进个 人,模范党员和"双增双节"能手,省 给排水情报网先进个人。在成绩面前, 何安邦并没止步,虽然他的眼窝更深, 头发更加稀疏,可他仍是那样,在苦苦 地思索着、设计着如何早日在厂里推广 应用中水处理的蓝图。

本报记者 桂维平 特约通讯员 白西虎 李晋斌 杨炯



的赛场。 『宝鸡市第一 『宝鸡市第一 宝鸡市第一 《众艺术馆进行。》一届围棋群英 一百二 棋 与 + 宝鸡市群 英赛 业 朱图 余 ,棋 棋手参 琰 一为紧 国 摄来 () 表 () 是 (

司机肇事潜逃 老公安神速破案 报纸搭桥牵线 文大夫妙手回春

精神病,四处求医无效。恰 逢贵报今年3月份刊登了西 安红庙坡医院文萍大夫用中 西药加心理疗法治疗精神病

▲9月6日下午8时 30分,平利县城关个体 户查通平骑轻便摩托从 县城返回陈家坎途中, 对面驶来的一辆北京吉

的病奇迹般地治好了。我们全家感谢贵报 为我儿子治病牵线搭桥。

普车突然逆向行驶,将查撞倒在地,当 场受伤昏了过去。该县交警大队老公安

党正南路过这里,发现肇 事者已经逃离。于是他-面安排保护现场,一面循 着肇事车留下的痕迹追拿 案犯。在城关派出所和当 地群众的配合下,仅30分 钟就将躲在胡同中的肇事 司机罗钊查获。

工厂内外

(孙廉玉) ▲我儿子患了严重的 的消息后,慕各前去投医,果然名不虚传。 文萍大夫除治疗外,还抽业余时间多次家 访,并给我们提出带孩子旅游、听音乐等 辅助治疗的建议。经两个多月治疗, 孩子

铜川矿务局 王志宏②

g------西安常压锅炉

陕西省先进企业、文明单位

荣获省、市优秀、优质产品奖 地址:西安市长安中路口1号

电话: 52009 53153 电挂: 2290

邮政编码: 710061 ¶.....



△西安市工商银行土门办处最近

举办了"迎亚运文化节",进行时装表 演、交际舞、健美操比赛、合唱等活动。 (张志军)

△**咸阳市渭阳乡计生办**近日走上 街头,举办了计生科普知识宣传,咨询者达上百人。

(李艳 侯车侠) ② △**神木县工人俱乐部**美工李来军在深入基层工作 时,义务书写牌匾26块,受到职工群众的欢迎。

(李亚飞) 🕸

△汉中地区汽车运输公司为纪念《公开信》发表10 周年,最近举办了一次别开生面的女工计划生育知识 竞赛,26个基层单位的30个代表参加了角逐。

(李惠清) ②

出厂价销售通信电缆

西安电信器材经销部出厂价销售 ŊHYA HYV HPVV HJVV HQ等各种架δ 空、地埋通信电缆。

优惠价销售各种人网电话机、交换机、 配套设备及线路器材。品种齐全,质量可靠, 欢迎惠顾。

地址: 西安市环城西路北段5号(红星) 饭店门前)

电话: 45867

联系人: 王宇、陈步却

(乘101、104路电车、1、10、21、302)

路公共汽车西门站下车,北行200米)

△**西安胡家庙职工影评学会**与《电影评介》编辑 部共同发起"六城市群众影评研讨会",前不久在贵 阳市举行。 (遐迩) 23

△**交通部第二公路局职工医院工会**于近日举办了 庆亚运迎国庆"文艺晚会。 (段乔斌)

△我省宝鸡烟厂生产的金丝猴牌香烟被亚运会购 物中心列为指定展销产品,并荣获亚运会科技大会金 杯奖。 (韩宗强) 26

△最近,蒲城县总工会举办了"我与企业心连心"的 职工文艺汇演。参加演出的共有18个单位,所演的34个 节目全是各单位职工的业余创作。(滿帆 雷志震) ②

庆祝西安市友谊礼品广告公司 成立三周年礼品广告展示会

时间:十月八日至十八日 主办: 西安市友谊礼品广告公司

陕西省对外宣传广告艺术研究会 协办:香港(我友)有限公司

香港银河公司 欢迎广告界同仁及各届朋友光顾

地址:雁塔路中段5号

电话: 51670 传真: 711583

邮码: 710054

联系人:石正群